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REACCIONES

Problema 0534: ;Cuéntos litros de O, gas se obtienen a 24°C y 740mm de Hg por descomposicion
de 100g de KC10;?

Escribimos la ecuacién quimica ajustada, debajo los moles de las sustancias y debajo el dato y la
incognita del problema:

2 KC]O}(S) - 2 KCl(s) +3 OZ(g)
2 mol 2 mol 3 mol

100g x (L)

Para saber como estan relacionadas las sustancias que aparecen en los datos traducimos los moles a las
unidades del dato y la incdgnita:

Mn(KCIO5) = 39,1g + 35,5g + 3-16g = 122,6¢

. "”":II; -(24+273) K
LA o =25,0L
p 740mm

760 mm/atm

1mol-0,082

V=

2KClOsy — 2KCly + 3 Oy

2 mol 2 mol 3 mol
2-122,6g 3-25,0L
100g x (L)

Las cantidades de las sustancias que participan en una ecuacién quimica son magnitudes directamente
proporcionales. Si tenemos mas reactivo obtendremos mas producto. Resolvemos con una proporcion
o utilizando factores de conversion:

Me¢étodo a) Proporcion:

x(L)O, _ 3-250LO0, ()0 _3-25,0LOZ-IOOgKCIO3_3059LO
100gKCIO, 2-122,6gKClO, /"7 2a:m6gKClO,  o2om=

M¢étodo b) Factores de conversion:
Partimos del dato y llegamos a la incognita a través de la relacion entre los moles

{000 KD, LMOIKCIO,  3molo, 25010,
983120 6g KCIO, 2mol KCIO, 1mol O,

=30,59L0O,
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